[bookmark: _GoBack]Акционерное общество Управляющая компания «Прогрессивные инвестиционные идеи» (далее - Общество) лицензия на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами № 21-000-1-00875 от 04.05.2012 выдана Федеральной службой по финансовым рынкам бессрочно.  Закрытый паевой инвестиционный фонд недвижимости «ПИИ-рентный» (номер и дата регистрации Правил доверительного управления фондом № 7052 от 28 мая 2025 года.).
Стоимость инвестиционных паев может увеличиваться и уменьшаться, результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем, государство не гарантирует доходность инвестиций в паевые инвестиционные фонды. Прежде чем приобрести инвестиционный пай, следует внимательно ознакомиться с правилами доверительного управления паевым инвестиционным фондом. Получить подробную информацию о фонде, ознакомиться с правилами фонда, а также иными документами, предусмотренными в Федеральном законе от 29.11.2001 г. № 156-ФЗ «Об инвестиционных фондах», можно по адресу: 117556, г. Москва, вн. тер. г. муниципальный округ Чертаново Северное, ш. Варшавское, д. 95, к. 1 или по телефону: +7 (495) 645-37-25, в сети Интернет на сайте компании www.progressinvest.ru.
Информация о конфликте интересов специализированного депозитария, указанная в договоре об оказании услуг специализированного депозитария с управляющей компанией паевого инвестиционного фонда (акционерным инвестиционным фондом) (далее - договор об оказании услуг специализированного депозитария), который специализированный депозитарий имеет право не предотвращать в соответствии с указанным договором
Договор об оказании услуг специализированного депозитария, заключенный с АО «Специализированный депозитарий «ИНФИНИТУМ», не предусматривает право специализированного депозитария не предотвращать конфликт интересов с указанием сведений об указанном конфликте интересов.
Специализированный депозитарий АО «Специализированный депозитарий «ИНФИНИТУМ» не представлял Обществу сведения о конфликте интересов, возникшем при оказании им услуг Обществу.

