





Информация об организации

Полное наименование: Акционерное общество Управляющая компания «Прогрессивные инвестиционные идеи»

Сокращенное наименование: АО УК «Прогрессивные инвестиционные идеи»

Полное наименование на иностранном языке: Progressive Investment Ideas Asset Management Joint-Stock Company

Сокращенное наименование на иностранном языке: Progressive Investment Ideas Asset Management JSC

Предшествующие названия:

Полное наименование: Закрытое акционерное общество Управляющая компания «Прогрессивные инвестиционные идеи» до 29.09.2016

Сокращенное наименование: ЗАО УК «Прогрессивные инвестиционные идеи» до 29.09.2016

Номер и дата выдачи лицензии управляющей компании:
 
Лицензия Управляющей компании на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами негосударственными пенсионными фондами от 04 мая 2012 года № 21-000-1-00875, выданная Федеральной службой по финансовым рынкам.

Лицензия Профессионального участника рынка ценных бумаг на осуществление деятельности по управлению ценными бумагами от 08 апреля 2008 года № 045-11160-001000, выданная Федеральной службой по финансовым рынкам.

ОГРН: 1067760723546

Место нахождения: 117556, г. Москва, вн. тер. г. муниципальный округ Чертаново Северное, ш. Варшавское, д. 95, к. 1

Банковские реквизиты расчетного счета (счетов) для оплаты расходов за изготовление документов, предусмотренных Указанием Банка России от 02.11.2020 N 5609-У "О раскрытии, распространении и предоставлении информации акционерными инвестиционными фондами и управляющими компаниями инвестиционных фондов, паевых инвестиционных фондов и негосударственных пенсионных фондов, а также о требованиях к расчету доходности инвестиционной деятельности акционерного инвестиционного фонда и управляющей компании паевого инвестиционного фонда": плата не взимается.

Стоимость инвестиционных паев может увеличиваться и уменьшаться, результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем, государство не гарантирует доходность инвестиций в паевые инвестиционные фонды. Прежде чем приобрести инвестиционный пай, следует внимательно ознакомиться с правилами фонда.
Получить подробную информацию о фонде, ознакомиться с правилами фонда, а также иными документами, предусмотренными в Федеральном законе от 29.11.2001 № 156-ФЗ «Об инвестиционных фондах», можно по адресу: 117556, г. Москва, вн. тер. г. муниципальный округ Чертаново Северное, ш. Варшавское, д. 95, к. 1 или по телефону: (495) 645-37-25, в сети Интернет на сайте компании www.progressinvest.ru.



Директор                                                                                                               Мордавченков А.А.
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